

奇幻岛

未来的校园

□合肥市万慈小学五(11)班 高文涛

一个寻常的早晨,我走在上学的路上。突然,眼前出现了一扇发光的大门。我好奇地推开了这扇门,发现自己闯入了未来。

我站在未来的校园门口,映入眼帘的是一条彩虹步道。同学们依次站在步道上,缓缓有序地向校门走去,我不禁好奇地踩了上去,被传送到门口时,我听到了滴的一声,“识别通过”。

进入校园后,映入眼帘的是一个美丽的花坛,五彩缤纷的鲜花组成了八个大字——“好好学习 茁壮成长”。花坛后是几栋宏伟的教学楼,两侧道路旁生长着笔直挺拔的白桦树,它们好像一个个士兵一样守卫着这个校园。令人感到神奇的是,在树木花丛间我看到了一只只比一般的蜜蜂要大十倍的蜜蜂,没有在采蜜,而是在浇水。阳光洒在水珠上,映出彩虹般的光芒。它们飞过的地方一尘不染,我忍不住伸手想要去触摸,却突然注意到我手腕上戴了一只手环,衣服也变了,背后的书包也不见了。向四周望去,看到同学们有的在跳绳,有的在跑步,还有的在迎着朝阳朗诵课文,每个人都穿着一样款式的衣服,戴着手环,脸上洋溢着笑容,看来这就是未来的校服啊。“那这个手环究竟是做什么的呢?”我正在思考着,手环却突然发出声音:“早上好,我的朋友,还有10分钟,海洋生物课就要开始了,请前往科教楼502教室。”“你好,请问你是谁?我要怎么前去?”我问道。这时手环上空投射出一个可爱的熊猫影像,自我介绍道:“我是国家分配给你的好朋友,我叫多多,会一直保护你,陪伴你茁壮成长,接下来我会指引你前往教室。”

一路上多多为我解答了很多疑问,校门现在是一个大型建筑样式的智能机器,会自动识别每一个人的身份。现在的校服由特殊材料制成,水火不侵。所有的课本都转化为数据收纳在手环里了,学校的课程也发生了很多变化,增加了天文、趣味游戏、海洋生物等很多新的课程。

接下来就是一节海洋生物课,走进教室,教室内空空如也,老师让大家围成一个圈席地而坐,然后洁净的地板上突然跃出一只鲸鱼,溅起一阵阵水花,我用手挡住脸却并未感受到水花,原来这是运用了全息投影技术。我们目不转睛地看着它优雅游动的身姿,倾听着鲸鸣,沉醉在这来自远古的空灵之声中。全息投影技术不仅让我们能身临其境地感受这些美丽的生物,并且还能与之互动交流。这只可爱的鲸鱼向我们介绍了它的身长体重、生活习性、家族成员,还向我们倾听了身上的藤壶带给它的小小烦恼,并十分热情地回答了我们许多问题。随后,伴随着老师的讲解,整个教室变成了海洋世界,我们仿佛置身海底,穿梭在游来游去、绚丽多彩的鱼群之间,与可爱的海豚互动嬉戏,近距离观赏珊瑚的美妙身姿……

突然,我的眼前又出现了那扇发光的大门,我知道这一趟奇妙之旅要结束了,推开门,我又回到了原来的世界。而那扇门变成了无数的光点,组合成“未来再相见”五个字后就消失了。

K书时间

推荐书目:《遇到四叶草女孩》

推荐人:合肥市师范附属第三小学华山路校区五(5)班 孙欣瑶

推荐理由:《遇到四叶草女孩》这本书的主人公墨启迪因为不爱说话,所以大家都叫他默默。因为默默的父亲在别的城市工作,所以他和姑姑生活在一起。姑姑是个文学博士,不但有文化,人品也好,正好又姓墨,所以默默叫姑姑墨水姑姑。姑姑比较爱干净,家里必须整洁素雅、井井有条。默默超级健忘,也没有什么朋友。有一天他被老班发配到走廊外罚站,突然看到有一个包子脸的女孩在找东西,默默想帮助她,女孩说这里有四叶草,四叶草代表着幸运。这个女孩叫曲奇妹,来自土豆学校。“四叶草”“土豆学校”,这一切对默默来说都充满了新奇。而他们的友谊,也就从这份新奇开始了。我推荐这本书是因为这本书的内容新奇有趣,比如在书中有这样一段话:一个星期过去了,默默居然画了十几张小莫睡觉的不同样子。别的不说,小莫还真有本事,每回都能从不同的近视眼同学那里抢来不同款式的眼镜。我认为这段话非常有趣,我感受到了默默和小莫特点的神奇。读完这本书后,我也收获了许多知识,我知道了我们在生活当中要多献出一点爱心。在我们身边如果有身体不便的同学或朋友,我们要给他(她)们一些帮助和鼓励,用心去了解他(她)们,一起创造更多快乐!

推荐书目：《青铜葵花》

推荐人：淮南市八公山区第一小学五（3）班 徐沐雪

推荐理由：小说《青铜葵花》讲述了青铜和葵花兄妹的故事。他们虽无血缘关系，感情却比亲兄妹还深厚。在贫困艰苦的生活里，他们相互依偎、彼此支撑，一起渡过了一个又一个难关。书中，青铜为了让葵花能上学，主动放弃了自己的读书梦，默默承担起家里的重活累活。还记得有个情节，为了让葵花在文艺表演时更加出彩，青铜不顾刺骨的寒冷，用芦苇管吹冰，花了整整一夜，为她做出了一条独一无二的冰项链。而葵花呢，也在用自己的方式温暖着青铜。她教青铜识字，耐心地在沙地上一笔一划地书写，青铜学得认真，葵花教得用心，那画面至今仍在我脑海中挥之不去。读这本书时，我一次次被他们的感情深深打动。青铜和葵花让我明白，无论生活中遭遇多大的风浪，都要始终保持积极乐观的心态，勇敢地向前进。每当我在生活中遇到困难，想要退缩放弃的时候，脑海中就会浮现出青铜和葵花相互扶持的画面，他们给予我勇气和力量，让我咬着牙坚持下去。

指导老师 朱 梅

“奇幻岛”栏目约稿函

本栏目刊登小读者撰写的有趣的短篇童话类、故事类作品，以富有想象力的趣味故事，展现小作者的奇思妙想。如果你爱好写作，欢迎向我们投稿！

投稿要求：

1. 题材、主题不限，内容积极向上，字数400~600字左右。
2. 小作者的学校、班级、姓名信息请确保无误，如有指导老师，可附上指导老师姓名。稿件数量不限，报纸择优刊登。
3. 投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com